

## Циклы как проявление Реальности

«Все течет, все изменяется»

В свое время мы ввели понятие нематериальной реальности для обозначения той Реальности, которая имеет природу отличную от реальности материальной. Такое деление, кроме попытки точнее познать структуру Реальности позволяет, сопоставляя свойства частей, изучая их, изучать и свойства самой Реальности.

Пытаясь представить себе иерархию Реальности, нами было высказано предположение, что материя во всем ее вселенском многообразии, в каждой точке Вселенной, во всех ее пределах, ежесекундно образуется за счет особой последовательности волнения (дыхания) нематериальной реальности. Каждая пульсация уникальна. Каждая начинает наш мир сначала! Каждая – проявление бесконечности и вечности!

Материальная реальность известна нам своими проявлениями: свойством пространства, свойством времени и наличием специфической связки: массы, инерции и криволинейного движения. Как же определяются эти свойства материального мира дыханием нематериальной реальности?

В силу свойств нематериальной реальности в масштабе материальной вселенной, единичный вздох Реальности проявляется одновременно во всех точках материального мира, что проявляется образованием переходных первичных частиц материального мира. И уже они, в свою очередь, первично взаимодействуя, образуя основу материального мира в виде начала иерархии материальной вселенной. Но они взаимодействуют друг с другом с опозданием, вследствие чего взаимодействие между ними является причиной начала криволинейного движения, все более усложняющегося по мере иерархизации вселенной. Таким образом, причина криволинейности последующего движения материальных частиц и их иерархий в противоречии между почти одновременным их образованием и их запоздалым последующим иерархическим взаимодействием.

Как бы «почти» хаотическое на исходном уровне материальности движение, на последующих уровнях материальной иерархии, испытывая еще и непрерывное воздействие нематериальной реальности, все более проявляет тенденцию к спиралевидному движению, комбинации двух движений: движению поступательному – волнение нематериальной реальности, и движению круговому – движению материальной реальности. Однако, если течет, то и должно возвращаться, что бы не иссякнуть (внутренний закон); если изменяется, то и должна быть цель (внешний закон). Иначе разрушение...

Четче выделим существенный в вышеприведенном утверждении момент. Очередное воздействие нематериальной реальности испытывают не только первичности материального мира, которые еще и попросту образуются им, но и все последующие материальные иерархии. И это воздействие служит причиной их последовательного упорядочения. Таким образом, образование, в основном, идет по вертикали, а вот устройство уровня иерархии (упорядочение, образование коридора) определяется сторонним влиянием, чем обеспечивается должная независимость рассматриваемых процессов. Иерархия материальной вселенной, определенная и все более существенная относительная независимость каждого последующего уровня от первоисходного, позволяет ему полнее откликаться на внешнее воздействие (воздействие нематериальной реальности), все более уподобляясь этому воздействию, и как последующий уровень иерархии (историческое уподобление), и как уровень ставший (поднявшимся) «более близким» к воздействию со стороны нематериальной реальности (пространственное уподобление). Таким образом уровень получает возможность все большего уподобления возбуждающему его Совершенству, чем и обеспечивается прогресс развития материального мира и вечную справедливость известной истины «Добро побеждает Зло»! При этом, материальный мир стремится и все более своей вершиной уподобляется Совершенству как источнику своего существования, оставляя заполненными все предшествующие уровни, а Совершенство находит все большее свое отражение в материальном мире через его свойства, как в части проявления своих возможностей. Совершенство активно, а материальный мир пассивен.

Воздействие Целого на часть и взаимодействие Целого со своей частью, нематериальной реальности с материей, на всех уровнях ее проявления, осуществляется в повторяющейся (круговой) последовательности, т.е. циклически. Реальность через циклы все более совершенно (адекватно) проявляется в материальном мире, а материальный мир циклически обновляет свое существование (получая энергию), получает жизнь до разума, разум до духовности и иное... - уподобляясь своему Создателю.

Различные иерархии материального мира имеют отличающую их друг от друга, определенную обособливающую степень уподобления их созидающей единой Реальности, т.е. они как бы берут от нее каждый свое, что проявляется особыми иерархическими циклами движения. Циклы проявляют и в то же время служат границами взаимодействия материального мира и Реальности. Показывая при этом, что граница этого взаимодействия проходит через каждую точку материального мира. Указывая на факторы пространства и времени, как формы проявления материи, необходимо указать на более глобальный фактор ее проявления – свойство цикличности, поскольку это еще и фактор единства Реальности. Именно циклы обеспечивают пространственно-временное проявление материального мира и его самого в его течении (время) и изменении (пространство). Своим течением и изменением материальный мир как бы гонится за Реальностью, обеспечивая своим посильным соответствием ей свое существование, свою жизнь.

Именно циклы обеспечивают действие всех законов сохранения. Реальность воздействует на материальный мир циклически, а материальный мир, воссоздаваясь снизу вверх, циклически всеуровнево откликается на ее воздействие, по уровнево все более расслаиваясь (обособляясь), циклически всеми своими составляющими движется к совершенству.

Естественно утверждать, учитывая человеческие особенности, что процесс к которому человек обнаружил интерес, будет изучаться. Циклы, как процесс, как явление столь многообразны, столь вездесущи, что доныне они как бы были незаметны, хотя и были изучаемы в составе других наук.

Мы доросли до Циклологии!

Циклология – наука о движении, о всеобъемлющем движении во всех его проявлениях. Именно движение образующее каждую материальную точку и исходящее из каждой материальной точки - временно обособленной точки Реальности (монады), во взаимодействии с другими, порождает эту иллюзорную причудливость именуемую материальным миром.

Материальный мир только отражает полноту реальности, но не исчерпывает ее. «И око не видело и ухо не слышало, что Бог уготовил любящим его».

Следовательно, задача человека:

- разумом и Духом двигаться к границам раздела;
- сбрасывать, отказываться от наносного, вторичного, материального в себе, напрямую устремляясь к свету нетварному, к границе материальной реальности, поскольку так в материальном мире присутствует Реальность;
- «собирать жемчужины» этого света и связанного с ним для самопонимания и самопроявления.

Это движение к низу и внутрь через верх, поскольку только так в материальной иерархии открывается (продавливается, проявляется критическая масса) канал к границе материального представления. Напластования должны были образоваться и как бы сами себя раздавить, выдавить (вытеснить) из себя жизнь и отдать ее волеизъявляющему к этому. Саму границу мы не можем пересечь, поскольку теряется обособленность, материальная индивидуальность. Но максимально приблизиться себя к ней и не размазаться по пути, – суть и цель нашей жизни на пути к Единому.

Таким образом, Циклология как наука о циклах, есть также наука о течении и изменениях, а в конечном счете о жизни в ее космическом, вселенском проявлении от каждой ее точки.

Охватывая такие масштабы движения, циклология должна, соответственно, охватывать вселенские масштабы времени и пространства и, естественно, сделать выводы о том, что же кроется в ее крайних (опорных точках): в начальный момент времени существования материальной вселенной, во все моменты ее существования и в тот момент, когда материальная вселенная окажется в последнем

мгновении своего существования. Для этого Циклология должна сформулировать и развивать понятие о вселенском цикле (порядке), проявляющемся в пределах всей Вселенной и охватывающем ее, а, следовательно, и от момента ее первопроявления, до момента ее полного исчезновения; и от элементарной пространственно-временной точки первопроявления (существования) связи (единства) пространства и времени до момента полного разрушения этой связи, самих проявлений и составляющих, то есть от момента, когда цикл еще стоит (первопроявляясь в точке к кресту) до момента когда он уже стоит – Вселенная прекратила свое существование, реализовав крест.

Суть материального мира - борьба за полноту связи с нематериальной реальностью на каждом из его уровней, вследствие оторванности явленных уровней от непрерывности. Образно говоря, это борьба «за пену связи» в процессе ее образования, так как в силу ограниченности образований материального мира, поскольку все они сами только часть целого, эти образования, в своем стремлении к целому, стремятся присвоить себе максимально возможное число «кусочков» целого – этой «пыли» от него, специфически обособленной от Целого по его воле и приостановленной криволинейным движением. Циклы – это механизм временного (отсюда время) выхватывания части (отсюда пространство) из первозданной непрерывности, то есть материальное – это нарушенная непрерывность, а оно может быть только временным и локальным.

Циклология должна выяснить механизм временного выделения элементарной частицы Реальности (не путать с элементарными частицами материального мира), причины возникновения такой возможности (теория первовзрыва или иная) и сколько такие возможности существуют (время существования Вселенной).

Таким образом, Циклология впервые даст возможность на любое материальное образование (от элементарной частицы до Вселенной в целом) взглянуть как бы со стороны; пусть только с границы, но со стороны.

Но куда важнее то, что мы впервые получим возможность с этой самой границы взглянуть на саму Реальность, на самих себя.

Следует разделить изучаемые циклы на циклы Реальности как таковой, циклы частей Реальности и их взаимодействия и циклы собственно материальной реальности, как основные для нее, так и порождаемые ею (на ней) как целостностью и всю совокупность ее внутренних, вторичных и более высоких степеней отражения. Необходимо определить циклы и их «наполнение», как коридоров соответствия (моделирования) материей Реальности и проявления (отражения) Реальности в материи. Для понимания процессов происходящих в материальной реальности нам, прежде всего, необходимо изучить циклы проявляющиеся в ее пределах, возможно, начиная с циклов связи с сутью: с Духом, с мыслью... - циклы создающие материальную реальность и дающие ей жизнь во все ее возможной здесь полноте.

Циклы последующих уровней – собственно циклы материального мира – распределяющие, распространяющие жизнь по уровням материальной иерархии создавая их и поддерживая, уже длительно изучаются всевозможными науками.

Появилась основа и настало время объединить знания и, уподобляясь Творцу, проявить человеческую полноту,